Câu 1:  [1H1-3.1-1] (GK1 - K 11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề số 02) Trong hệ toạ độ 
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 và điểm 
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 là ảnh của điểm 
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 qua phép đối xứng trục 
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. Biểu thức toạ độ nào sau đây là đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn B
Gọi điểm 
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 và điểm 
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 là ảnh của điểm 
[image: image12.wmf]M

 qua phép đối xứng trục 
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Biểu thức toạ độ của phép đối xứng qua trục 
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Câu 2:  [1H1-3.1-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ 
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, cho phép đối xứng trục 
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. Lấy điểm 
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 là ảnh của điểm 
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 qua phép đối xứng trục 
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. Khi đó tọa độ điểm 
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Lời giải
Chọn A
Câu 3:  [1H1-3.1-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Phép quay tâm 
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 biến đường thẳng 
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 thành đường thẳng 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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 vuông góc với 
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Lời giải
Chọn D
Theo tính chất phép quay và giả thiết ta có 
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 vuông góc với 
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Câu 4:  [1H1-3.1-1] (GK1-K11-THPT Gia Lộc - Năm 2021-2022) Có bao nhiêu phép đối xứng trục biến một đường thẳng d cho trước thành chính nó?
A. Chỉ có hai phép.
B.  Chỉ một phép duy nhất.
C.  Không có phép nào.
D.  Có vô số phép.
Lời giải
Chọn D
Gọi 
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 là đường thẳng vuông góc với đường thẳng 
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Khi đó,phép đối xứng trục 
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 biến 
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 thành chính nó.
Mà ta có vô số đường thẳng 
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 vuông góc với 
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Nên có vô số phép đối xứng trục biến một đường thẳng 
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 cho trước thành chính nó.
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